STAJ İLE İLGİLİ SIK SORULAN SORULAR

1) Bu sene staj uzaktan mı olacak?
Hayır. Stajlar uygulamalı olacak. Aksi bir karar alınması durumunda sizlere ilan edilecektir.

2) Staj başvurusunu nasıl yapacağım?
Staj yerini kendiniz ayarlayacaksınız ve bölüm web sayfamızdaki staj başvuru formunu doldurup imzaladıktan sonra staj komisyonu başkanı Doç. Dr. S. Batuhan AKBEN’e MS-Teams veya bir başka elektronik iletişim aracılığıyla MS-WORD dosyası olarak göndereceksiniz. Staj komisyonu başkanı tarafından imzalanıp size geri gönderilen MS-WORD dosyasını ise bölüm sekreterliğine E-posta ile ya da isterseniz fiilen teslim edeceksiniz.

3) Birden fazla yere başvuru yapabilir miyim?
Evet yapabilirsiniz. Ancak fakülte tarafından sigorta yapılacağı için yalnızca kabul aldığınız staj yeri ile ilgili başvuru formunu bölüm sekreterliğine teslim etmeniz gerekecektir.

4) Staj başvuru formu ne zamana kadar tamamlanmalı?
Staj başlangıcından 15 gün öncesine kadar tamamlanmalı.

5) Dönem içi staj yapabilir miyim?
Eğer mezuniyetiniz için gerekli AKTS sayısı 7,5’tan az ise evet. Aksi halde yapamazsınız.

6) İki staj birden yapmak istiyorum. Mümkün mü?
Evet mümkün. Ancak staj süresinin dönem içine denk gelmemesi ve aynı staj yerinde yapılacak ise o yerin iki farklı departmanında yapılması gerekir.

7) Staj notları nasıl girilir?
Eğer staj notunun girilmesine binaen mezun olacak durumda iseniz, durumunuzu staj komisyonu başkanına bildirmeniz halinde staj komisyonu başkanı tarafından bölüm başkanlığına üst yazı ile notunuzun hemen girilmesi talep edilir. Ancak staj notunun girilmesi ile mezun olacak durumda değilseniz, staj yaptığınız yazı takip eden dönemin ders kayıt süresinde, yaptığınız stajı ders olarak seçmeniz gerekir. Seçtiğiniz bu staj dersinin notları ise dönem sonunda staj komisyonu başkanı tarafından öğrenci bilgi sistemine girilir.

8) Staj defterimi staj bitince kime teslim edeceğim?
Staj komisyonu başkanı (Doç. Dr. S. Batuhan AKBEN) ve üyeleri (Öğr. Gör. Dr. İbrahim ÖZTÜRK, Arş. Gör. Kubilay Muhammed SÜNNETÇİ, Arş. Gör. Kenan AYTEN ile bölüm sekreterliğine teslim edebilirsiniz.

9) Staj değerlendirmesi nasıl yapılacak?
Staj yapan öğrenciler, staj dönemi sonrasında staj komisyonu üyelerine eşit miktarda dağıtılacak ve her üye kendisine değerlendirme için adı bildirilen öğrencinin ön değerlendirmesini yaparak değerlendirme sonuçlarını staj komisyonu başkanına teslim edecek. Ancak değerlendirmenin yüz yüze veya başka bir şekilde olmayacağı henüz net değildir. İleri tarihlerde kesinleşecektir. Şu an için yalnızca ders kayıtları başlamadan önce staj defterinizi teslim etmeniz gerektiği kesindir.

10) Dönem içi staj yapma hakkım vardı ve yaptım, notum nasıl girilecek?
Bu durumda staj defterinizi staj komisyonu başkanına teslim etmeniz ve durumunuzu bildirmeniz gerekecektir.

11) Staj ile ilgili mevzuata nereden ulaşabilirim?
OKÜ Mühendislik Fakültesi Staj Yönergesi, fakülte web sayfasında mevcuttur. Bu yönergeyi okumak, soru sormaya gerek kalmaması ve yanlış bir iş yapılmaması için tüm öğrenciler için önem arz eder.
